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  Давайте читати Нестайка!    
    «Я все життя писав саме для дітей –
  писав з любов’ю, болем і тривогою.»
  Всеволод Нестайко    
    Щирий дитячий сміх лунав 28 січня у бібліотеці № 119,
адже чергове заняття гуртка «У світі чарівного слова»
було присвячене 85-річчю від дня народження видатного
українського дитячого письменника Всеволода Нестайка,
лауреата літературної премії імені Лесі Українки, трилогія
якого «Тореадори з Васюківки» внесена до Особливого
Почесного списку Г.-Х. Андерсена як один з найвидатніших
творів сучасної літератури для дітей (з циклу
«Письменники України, визнані в Європі», за проектом
Деснянської ЦБС «Українці в контексті розвитку
європейської цивілізації»).
        Із розповіді бібліотекаря школярі дізналися, що веселі,
дотепні, мудрі повісті й казки Всеволода Нестайка знають і
люблять діти й дорослі не тільки в Україні, а і в багатьох
інших країнах, вони переведені двадцятьма мовами світу.
Прослухавши бібліографічний огляд книжкової виставки
«Мандрівка в Країну дитинства», юні читачі поринули
разом із героями оповідань у захоплюючі пригоди,
дізналися, як відрізнити правду від кривди, як залишитися
оптимістом у найскладніших ситуаціях, а головне – що таке
справжня дружба.     Дуже сподобався школярам
телефільм «Тореадори з Васюківки», який  відкрив
неосяжний світ веселих пригод двох хлопчаків, що жодної
миті не хочуть згаяти, а прагнуть зробити світ кращим. Цей
чудовий фільм  у 1968 році на Міжнародному фестивалі в
Мюнхені одержав Гран-Прі. Також діти із задоволенням
переглянули уривки з кінофільму «Одиниця з обманом» за
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мотивами однойменної повісті, який у 1985 році на
Міжнародному фестивалі в Габрово (Болгарія) був
нагороджений спеціальним призом.  Іскрометний гумор та
захоплюючі сюжети зробили подорож юних читачів до
світу Всеволода Нестайка  яскравою та незабутньою, і
обираючи для читання книжки Всеволода Зиновійовича,
школярі пам’ятали, що казковість, пригодництво, природа у
творах Нестайка допомагають нам пізнати самих себе,
заперечити буденність, сірість, утвердитись у добрі,
чистоті, співпереживанні. Тож давайте читати Нестайка!
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